

Spoštovani starši, nekaj pojasnil za vas in vaše otroke

Učenci imajo uro slovenščine štirikrat tedensko. Za predmet potrebujejo sledeče:

- črtani zvezek A4 format (na eni strani za jezikovne vaje in na drugi za spisje),
- 100-listni zvezek A5 format (za literarne zapise; imajo od 6. – 9. razreda),
- mapa (z rinki; vanjo bodo vlagali slovnična pravila in razlago – imajo do konca devetletke),
- učbenik Slovenščina za vsakdan 7 ter berilo Novi svet iz besed 7.

Učenci ne prinašajo vsega naštetega k vsem uram, ampak po dogovoru (slovnico: veliki zvezek, mapo, učbenik; književnost: veliki, mali zvezek in berilo). V razredu imajo na razpolago tudi prostor v omari, kamor lahko odložijo mape, berila, učbenike ...

Učenci preberejo 4 knjige domačega branja, to je obvezno za vse učence (dve knjigi dobijo v šoli, dve si izberejo sami). Vsa štiri domača branja bomo izvedli kot projektno delo, ki bo ocenjeno.

Seznam knjig za FBZ je že zapisan v zvezku za spisje (objavljen je tudi na spletni strani šole) – poznavanje vsebine bomo preverjale na urah, namenjenih Finžgarjevi bralni znački – knjige morajo biti prebrane do začetka februarja.

Pisno preverjanje znanja z ocenjevanjem – na tak način preverjamo slovnico.

Ustno preverjanje znanja z ocenjevanjem – učenci pripravijo govorni nastop iz umetnostnega (bajka, basen) in neumetnostnega besedila (opis kraja), seveda pa bomo tudi spraševale (učenci so seznanjeni z datumi); deklamirali bodo pesem Obtoženi volk.

Pri vseh preverjanjih znanja z ocenjevanjem velja naslednja lestvica ocen: do 47% nezadostno (1), od 47% zadostno (2), od 65% dobro (3), od 80% prav dobro (4) in od 90% odlično (5).

Pričakovani rezultati ob koncu 7. razreda:

<i>neumetnostno besedilo (slovnica)</i>	<i>umetnostno besedilo (književnost)</i>
Učenci spoznajo naslednje jezikovne pojme in izraze: <ul style="list-style-type: none">- knjižni zborni, knjižni pogovorni jezik, narečje,- stalna besedna zveza,- zaimek (svojljni, povratni svojljni, vprašalni, oziralni, kazalni),- glagolski naklon (povedni, velelni, pogojni),- predlog,- stavek in stvačni členi,- neuradno in uradno; javno in zasebno, Besede znajo uvrstiti v besedne vrste in utemeljiti odločitev. Poznajo pismo, vabilo, opis države, opis življenja osebe, predstavitev kraja, pripoved o poteku dogodkov, pripoved o doživetjih, javna obvestila, osebni/telefonski/raziskovalni/prepričevalni/pogajalni pogovor.	1. Učenci/učenke poznajo in uporabljajo naslednje strokovne izraze ter jih znajo opisati: <ul style="list-style-type: none">- komična perspektiva,- ljubezenska tema(tika),- vsevedni pripovedovalec,- lirska in epska pesem,- ritem,- onomatopoiija/podobnoglasje,- nagovor/ogovor,- pretiravanje,- inverzija,- basen, pripovedka, bajka. 2. Učenec pozna književnike in njihova dela: F. Levstik, J. Jurčič, T. Pavček, Homer, Prežihov Voranc..

Učenci dokaj redno dobivajo tudi domače naloge (krajše). Prosimo, da jih vzpodbujate, da jih bodo redno pisali.

Če imate morebiti še kakšno vprašanje, vam bomo nanj z veseljem odgovorili, ko se vidimo, do takrat pa vas, v upanju dobrega sodelovanja, lepo pozdravljamo.